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   email      mr.obsroute0513@ambion.nl 

 
 

Notulen MR-vergadering dinsdag 14 mei 2024 

 
 
1. Opening en vaststelling agenda 
De voorzitter opent om 20.00 uur de vergadering en heet iedereen van harte welkom. 
De agenda wordt zonder wijzigingen vastgesteld. 
 
2. Mededelingen school/directie 

• Protocol schorsen en verwijderen (storend en ernstig gedrag) 
Er is nog een kleine wijziging t.o.v. de concept versie. Daan vraagt of de tekst van het protocol voor in 
de schoolgids begrijpelijk en toegankelijk moet zijn of juist heel formeel. 
Marrit: wellicht verwijzen, in een toegankelijke uitleg, naar het formele protocol. 
Jeroen: ook uitleggen waarom je tot dit protocol bent gekomen. 
Jeroen: is dit protocol al in werking geweest? 
Daan: ja, helaas wel. 
MR gaat akkoord en hierbij wordt het protocol vastgesteld. 

• Formatie 
Daan legt uit hoe in principe groepen voor een nieuw schooljaar geformeerd worden. Uitgangspunt 
op deze school is de wens om te werken met combinatiegroepen. Daan legt uit dat je soms tegen 
grenzen aanloopt, waarbij je, tegen deze wens in, beter voor homogene groepen kunt kiezen. Er is 
kritisch gekeken naar leerlingenaantallen en andere factoren en op basis daarvan is gekozen voor de 
combinatiegroepen 1/2 en 7/8. De groepen 4, 5 en 6 worden in 2024-2025 homogene groepen. 
Marrit: op deze manier verlaat je wellicht wel het principe van deze school met de reken- en 
taalspecialisten en het werken met mentoren. 
Daan: het principe wordt zeker niet losgelaten, maar er moet nog wel nader worden uitgewerkt hoe 
dit wordt vormgegeven in de homogene groepen. 
Jeroen: is de bemensing van de groepen inmiddels duidelijk? 
Daan: in grote lijnen wel. Er is nog 1,5 fte aan vacatureruimte. 

• Vakantierooster 2024-2025 
Daan zal de, vastgestelde, vakanties voor het volgende schooljaar plus de 6 studie-/margedagen die 
je als school zelf in kunt zetten, doorsturen naar de MR. De MR heeft adviesrecht op deze, door 
school te kiezen dagen. 
 
3. Schooljaarplan 
Daan heeft hier niet veel aan gewerkt omdat Ambion wil dat de nieuwe directeur het schoolplan gaat 
maken.  
Jeroen: hoe zit het met de audit die gepland staat? 
Daan wil graag dat deze doorgaat, maar weet niet of het bestuur dit door wil laten gaan. Hij heeft a.s. 
donderdag een overleg met de Voorzitter van het College van Bestuur, Anna Molleman. Daar zal hij 
het aankaarten. 
Jeroen: wat de uitkomst ook is, hij ziet wel graag een motivatie daarvan terug.  

 
Aanwezig: Marrit Kuiper, Jeroen Luring, Nico van der Wal, Harmke de Jager,  

Aaltje Krist, Willemijn Smit   
Gast:  Daan Planting 
 



Daan zal deze uitkomst via de mail terugkoppelen aan de MR-leden. Zie hieronder. 
 
4. MR-zaken 

• Notulen vergadering 27-03-2024, ter vaststelling 
De notulen worden goedgekeurd en vastgesteld en zullen op website en ouderportaal worden 
gepubliceerd. 

• Vragenlijst schoolreisjes  
De uitkomsten zijn op Parro met de ouders gedeeld. 
Marrit: heeft geen inhoudelijke reacties gekregen, wel dat ouders het prettig vonden dat ze hun 
mening konden geven.  
Aaltje: team was ook blij met de resultaten. Ze zullen proberen om het zo snel mogelijk te 
communiceren met de ouders. 
Besluit MR: op de agenda voor volgend schooljaar ter evaluatie. 

• Vacature directeur 
Er is, ondanks een aantal gesprekken met kandidaten, nog niemand gevonden. Jeroen en Aaltje 
praten de MR-leden bij. De zoektocht gaat en moet door! 
Daan zal in ieder geval niet doorgaan als interim-directeur.  

• MR volgend schooljaar 
Nico van der Wal is aftredend en niet herkiesbaar. Er zal een oproep in Parro gezet worden voor een 
nieuwe kandidaat. Bij meerdere kandidaten zullen in de eerste week van juni verkiezingen worden 
uitgeschreven. 

• Vergaderdata volgend schooljaar 
Voorstel: dinsdag 24 september, maandag 18 november, woensdag 22 januari 2025, dinsdag 11 
maart, maandag 19 mei, maandag 30 juni. 
Het voorstel wordt aangenomen en de data worden vastgesteld. 
 
5. Mededelingen GMR 
Aaltje geeft kort uitleg wat er is besproken tijdens de laatste plenaire vergadering. 
 
6. Rondvraag 
Geen.  
 
7. Sluiting 
Om 21.15 uur sluit de voorzitter de vergadering. 
 
N.B. Terugkoppeling Daan Planting d.d. 17-05-2024 n.a.v. gesprek met Anna Molleman: 

• Formatie: er is 1,7 fte vacature. Het blijkt dat er bij meerder scholen vrij veel open plekken 
zijn.  Karolien en Doety worden ingehuurd via een externe partij. Anna geeft aan dat het erg 
afhangt van de kosten, maar dat we aan de andere kant wel iedereen nodig hebben. Het gaat 
onderzocht worden. 

• Audit wel in gaan zetten direct in het nieuwe schooljaar. Daan neemt contact op met Femke 
van der Linden 

• Subsidie voor de brugfunctionarissen (€120.000,- voor 3 jaar) gekregen. Overleg met Stefanja 
en Greta hoe we dat gaan inzetten volgt nog. Het zou mooi zijn als we een koppeling kunnen 
maken met twee andere scholen binnen Ambion, zodat we ze een mooi contract kunnen 
bieden. 


